
Notulen MR Steigereiland

Datum: dinsdag 23 november 2023
Tijdstip: 19.30 uur
Locatie: Online

Overzicht aanwezigen en afwezigen MR:

Personeelsgeleding: Oudergeleding:

Ellen de Rooij (voorzitter) Maaike Mollema (secretaris)

Diana Landsmar Saskia Stoker

Mans van der Heide Daan de Jong

Stephanie Gouma Joost Berden

Afwezig: -

Actielijst

Actie: Wie Datum

De nieuwe notulen op de site plaatsen Ellen zsm

Nieuwe foto voor op de site maken Allen volgende live
vergadering

Contact houden met de gemeente ivm
verkeersveiligheid om de school .
Daan maakt een inhoudelijke omschrijving
bij dit nieuwe speerpunt.

Joost en Lisette

Daan

lopend

Nr. Agendapunt: Doel: Starttijd:

1 Rondvraag Bespreken 19:30 uur

Er zijn geen vragen.

2 Agenda Vaststellen

De agenda is vastgesteld.

3 Notulen / actielijst Bespreken

De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd.

4 Ingekomen post Kennisnemen

Er is een nieuw emailadres aangemaakt. Het oude bestond niet meer. Er is dus
automatisch ook geen post binnengekomen.

5 Afrekening/begroting TSO Instemmen



Folkert de Haan geeft toelichting over de tussenschoolse opvang (TSO).

De TSO geeft kinderen de mogelijkheid om gezamenlijk op school te lunchen onder
begeleiding van medewerksters. Deze medewerkers krijgen hier een
vrijwilligersvergoeding voor. Woest Zuid organiseert de sportactiviteiten. Regelmatig
trainingen blijven geven aan de verantwoordelijke medewerkers lijkt de MR een goed
idee. Volgend jaar zien wij elkaar weer wat betreft de nieuwe kostenplanning,
De MR stemt in met de afrekening 2022-2023 en begroting 2023-2024.

6 Afrekening/begroting
ouderbijdrage

Instemmen

Alieke geeft toelichting over de afrekening en begroting vrijwillige ouderbijdrage.

Betalingen lopen wat achteruit. Meer ouders kunnen het niet betalen. Er is nu geen
mogelijkheid dat je meer kan betalen. Dit zou wel mooi zijn als die optie er zou komen.
Het streven is om het bedrag zo te houden en niet te verhogen. Via de klassenapp gaat
er nogmaals een oproep uit. Tegen de zomer zien wij elkaar weer voor de nieuwe
begroting. De MR stemt in met de afrekening 2022-2023 en begroting 2023-2024.

7 Mededelingen van de directie Kennisnemen

- De Cito toetsen van groep 8 zijn achter de rug en de voorlopige adviezen zijn met
de leerkrachten besproken. Dit wordt binnekort met ouders besproken.

- Er zijn twee werkdagen met alle directeuren van Staij geweest over het
koersplan.

- De oudergesprekken zijn bijna allemaal afgerond.
- De interim IB-ers zijn weer begonnen en dit verloopt goed.
- De schoenkadootjes waren een succes. De school is weer versierd.
- Open podium is geweest, dit was een succes.
- De naschoolse activiteiten verlopen goed.

8 GMR Bespreken

De agenda van de GMR is ons toegestuurd.

9 Jaarplan/Speerpunten 23/24 Vaststellen

Voorstel speerpunten:

1. Verkeersveiligheid om de school
Tijdens het wegbrengen en ophalen van de kinderen is er veel verkeer rondom de
school. Ouders zijn vaak extra voorzichtig, maar deze drukte kan toch leiden tot
onveilige situaties. De MR spant zich in om de verkeersveiligheid voor de kinderen en
ouders te verbeteren. Bijvoorbeeld door te kijken naar parkeermogelijkheden en de
doorstroming rond de school. Ook willen we aandacht vragen voor het naleven van de
verkeersregels. Daarnaast moet de school natuurlijk goed bereikbaar blijven; lopend,
met de fiets, de auto of het OV.

2. Duurzaamheid:
Willen we voor onze kinderen een mooie, leefbare toekomst realiseren, dan moeten we
ook aan de slag met verduurzaming van onze school en verduurzaming van onze
levensstijl hier. De school biedt een uitgelezen kans om onze kinderen niet alleen te
vertellen over duurzaamheid, maar het ze ook te laten zien en ervaren.
Wij vinden het belangrijk om ook op school voldoende aandacht te geven aan het
onderwerp duurzaamheid: "Alles wat aandacht krijgt groeit!” Hoe kunnen wij het
gebouw nog duurzamer maken? Hoe kunnen wij in de klas de duurzaamheid vergroten?



Hoe kunnen wij bij de kinderen het bewustzijn vergroten van het belang van
duurzaamheid?

3. Inclusiviteit:
Inclusiviteit is het creëren van een leeromgeving waarin alle kinderen, ongeacht hun
achtergrond, cultuur, genderidentiteit, seksuele geaardheid, religie, fysieke en mentale
mogelijkheden, zich welkom en gewaardeerd voelen en gelijke kansen krijgen.
We willen dat ons onderwijs een weerspiegeling van de maatschappij zal zijn. Het moet
een plek zijn waar kinderen met verschillende kwaliteiten, achtergronden en behoeften
elkaar tegenkomen en ontmoeten. In de praktijk vallen sommige doelgroepen echter
nog buiten de boot. Wij streven naar een school waar élke leerling terecht kan. Om dat
te bereiken, is het essentieel dat leerkrachten en scholen voldoende middelen en
ondersteuning krijgen. De MR spant zich in om dit proces mede te begeleiden op het
gebied van infrastructuur, methodes, lesmateriaal en personeelsbeleid.

10 Sluiting vergadering 20:49 uur


